
 

 

１０月２８日（火）、潮見が丘小学校でスクールガードボランティアに感

謝をする会が開かれ、登下校時など安全のため見守り活動を行っているボ

ランティアの皆さんに感謝の思いを伝えました。見守り活動の様子を撮影

したVTR放映後、富岡地区スクールボランティアと子ども安全育成セン    

ター所長へ児童代表から記念品が渡

されました。児童代表から「皆さんの

おかげで安心して登下校ができま

す。これからもお体に気をつけて元

気に過ごしてください。」と挨拶があ

り、全校児童で「約束の丘」の合唱が

ありました。 

 

                

                

                

                

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３．R８年１月～２月の定例・特別街頭育成

指導計画について 

・１月特別街頭育成指導 ９日・１６日・２３日 

・２月特別街頭育成指導 ６日・１３日・２０日 

・２月定例街頭育成指導 ２７日 

４．令和７年度青少年非行防止ポスター・標

語コンクール作品の募集について 

・右記のとおり 

５．校外生活のめあて（帰宅時間）の見直し

について 

・防犯上の観点により、令和８年度、小学生の５～

８月の帰宅時間を、現行の午後６時３０分から午

後６時までに変更しました。 

６．通学路合同点検の実施について 

・点検箇所の報告 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                     

〇令和７年１１月３日（月）～晴れ 

・游ランドにて、カラオケBOX２２部屋利用中。 

〇令和７年１１月６日（木）～晴れのち雨 

・港公園にて、ブランコが撤去されていました。冬支度です。 

〇令和７年１１月１２日（水）～晴れ 

・南拠点センター学童にて、ちょうどおやつの時間でした。指導員さんよりイン

フルエンザが少し出ていて、今も熱のある子が帰ったとのこと。 

〇令和７年１１月１４日（金）～みぞれ・雪 

・西條ゲームコーナーにて、プリクラやクレーンゲームなどに中学生１５～１６

人いました。 

〇令和７年１１月１８日（火）～雪・みぞれ 

・港ふれあいセンターにて、４人でドッジボールしていました。６年生男子３人

と５年生女子２人も加わり大勢になりました。帰る時間が迫っているので元気

いいです。 

 

      

           

       

 

   

 

 

１０月２２日と２３日に通学路の合同点

検が行われました。見通しが悪い場所、横断

歩道が薄くなっている箇所などを、道建設管

理部、警察署、学校、市役所などの機関が集

まり確認しました。 

 

＜点検箇所＞ 

中央小区域２か所 

港小区域５か所 

南小中区域５か所 
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本年度最後の幹事会議が終わりました 
去る 11 月 20 日（木）午後 4 時より稚内市子

ども安全育成センター第３回幹事会議が１７名の

出席で開催されました。 

 

１．青少年補導状況について 

（稚内警察署 生活安全課 課長 菊池裕太） 

・市内の補導状況は、特に問題は確認されており

ません。 

・スマホトラブルが多くなっており、小学生から

の SNS 教育が必要。今後トラブルが増えてく

ると思われる。 

２．小学校・中学校・高校の指導状況 

・スマートフォンの持ち込み 

・備品の破損 

・落書き 

・お菓子の持ち込み 

・深夜徘徊 

・ピンポンダッシュ 

・SNS関係のトラブル 

・おごりおごられ 

・けんか 

・公共施設の使い方指導 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「青少年非行防止ポスター・標語コンクール」の 

作品募集を開始しています。 

 

★標語部門 応募対象 高校生 

 令和７年１２月２６日（金）締切 

★ポスター部門 応募対象 小学生/中学生/高校生 

令和８年１月１９日（月）締切 

 となっております。 

 

毎年素敵な作品をありがとうございます 

今年もご応募お待ちしております 

  

 

 

冬の季節になり、朝晩の冷え込みが厳しくなってきました。雪や路面の凍結によ

り道路がとても滑りやすくなります。登下校の時には時間に余裕をもってゆっくり

歩くことを心がけましょう。また、車のブレーキも効きにくくなるため、横断歩道

では車が完全に止まるのを確認してから渡るようにしましょう。黒っぽい服は運転

手から見えにくいため、明るい色の服や反射材をつけて、自分の存在を知らせるの

も大切です。交通ルールとマナーを守り、事故のない冬を過ごしましょう。 

 

通学路の合同点検 

○稚内市携帯メール配信サービス登録は「p.wakkanai-edc@ktaiwork.jp」へ空メールを送信してください。 
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